Информация об Антикоррупционной деятельности КУЗ РА «Станция переливания крови» за 2023 год
В 2023 году в КУЗ РА «СПК» проведена следующая работа  по противодействию коррупции: подведены итоги работы за 2022 год, результаты работы по противодействию коррупции рассмотрены на заседании комиссии по противодействию коррупции, приняты конкретные решения; проведена проверка информации,  размещенной на официальном сайте КУЗ РА «СПК» по результатам которой,  размещены: Федеральный закон «О противодействии коррупции» от 25.12.2005 273ФЗ, Закон республики Алтай «О противодействии коррупции» от 05.03.2009 года №1рз, Указ президента №478 от 16.08.2021 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы" с актуальными изменениями. 

В 2023 году 3 сотрудников  учреждения  прошли повышение квалификации в объеме 144 часов по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Противодействие коррупции в системе государственного и муниципального управления».  
Проведена периодическая оценка коррупционных рисков в КУЗ РА «СПК», в целях выявления сфер деятельности учреждения, наиболее подверженных таким рискам  по итогам которой не требовалось внесения изменений в карту оценки коррупционных и рисков и разработки дополнительных  антикоррупционных мер. В Антикоррупционную политику учреждения внесены изменения, разработан План работы по противодействию коррупции в Казенном учреждении здравоохранения Республики Алтай «Станция переливания крови» на 2024 -2026 годы.

Сотрудники учреждения, а также вновь принимаемые сотрудники знакомятся с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в учреждении. 
Обращений работников КУЗ РА «СПК» о случаях коррупционных проявлений и возникновении конфликта интересов в 2023г. не поступало.

